

Прокуратурой Центрального района г. Симферополя пресечены нарушения в кредитно-банковской сфере

По требованию прокуратуры руководитель-ликвидатор коммерческой организации, исключенной из государственного реестра микрофинансовых предприятий, привлечен к административной ответственности за использование в своем наименовании словосочетания «микрокредитная компания».

Так, прокуратурой Центрального района г. Симферополя проведена проверка по вопросу защиты прав граждан в сфере потребительского кредитования юридического лица, расположенного на территории города Симферополя.

Установлено, что сведения о коммерческой организации исключены из государственного реестра микрофинансовых организаций.

Общим собранием участников принято решение о ликвидации юридического лица, назначен ликвидатор.

Вместе с тем, согласно сведениям из Единого государственного реестра юридических лиц деятельность организации не прекращена.

Таким образом, юридическое лицо в нарушение требований законодательства, использовало в своем наименовании словосочетание «микрокредитная компания», тем самым вводя в заблуждение потребителей.

В связи с установленным нарушением в адрес организации внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено.

Кроме того, постановлением мирового судьи ликвидатор привлечен к административной ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.26.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в виде предупреждения.

По материалам прокуратуры
Центрального района г. Симферополя